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В Україні існує чимало проблем, пов’язаних із запобіганням та виявленням корупції. Відпові-

дно до Закону України «Про запобігання корупції», Постанови Кабінету Міністрів України від 

04.09.2013 № 206 «Питання запобігання та виявлення корупції», Методичних рекомендацій щодо ді-

яльності уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення коруп-

ції, затверджених рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції 13.07.2017 № 317, 

в кожній бюджетній установі, підприємстві чи організації (державній або комунальній) має функціо-

нувати уповноважена особа (або підрозділ) з питань запобігання та виявлення корупції [1]. Крім упо-

вноваженої особи (або підрозділу) з питань запобігання та виявлення корупції, в антикорупційній ді-

яльності має бути задіяний керівник установи (підприємства, організації), а в тій чи іншій мірі – усі 

посадові особи та працівники даної установи (підприємства, організації).  

Функції, покладені на уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції потре-

бують спеціальної підготовки даних працівників, періодичного підвищення їх кваліфікації. Якщо ж 

мова йде про уповноважених осіб (підрозділів) органів державної влади та місцевого самоврядуван-

ня, то їх підвищення кваліфікації здійснює НАЗК.  

Спеціальна підготовка уповноважених осіб та підрозділів державних та комунальних підпри-

ємств, установ та організацій на цей час є проблемою, адже жоден орган наразі цього не здійснює.  

Cеред комунальних і державних закладів значною та питомою є вага закладів охорони здо-

ров’я, до яких належать як медичні заклади, так і аптечні.  

Питання протидії та запобігання корупції в закладах охорони здоров’я є надто актуальним пи-

танням, особливо в контексті проведення медичної реформи. 

Центрами медичної освіти в Україні традиційно були і залишаються державні медичні універ-

ситети системи Міністерства охорони здоров’я України. В медичних університетах викладаються ме-

дико-правові та фармацевтико-правові дисципліни, в обов’язковому порядку створюються і функціо-

нують уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції. 

З метою розвитку антикорупційної освіти в сфері охорони здоров’я на базі медичних універ-

ситетів необхідно створити Центри антикорупційної освіти в охороні здоров’я, де здійснювати підго-

товку, перепідготовку та підвищення кваліфікації уповноважених осіб (підрозділів) з питань запобі-

гання та виявлення корупції, юрисконсультів, а також посадових осіб закладів охорони здоров’я. Та-

кож проводити заняття з медичними працівниками в аспектах етики, доброчесності, юридичної від-

повідальності за отримання неправомірної вигоди. Створення таких центрів має бути затверджено 

наказом Міністерства охорони здоров’я України.  

В межах діяльності Центрів антикорупційної освіти в охороні здоров’я здійснювати не лише 

навчальні, а й наукові заходи з питань антикорупційної діяльності, а також створити сайт, в якому 

висвітлювати правові та організаційні питання запобігання корупції в сфері охорони здоров’я.  

До роботи даних Центрів залучати іноземних фахівців з антикорупційної діяльності з провід-

них держав світу з метою обміну досвідом.  
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